

疫情改變睇戲習慣 憂觀眾不回影院

李安籲以新方法拍特色片



▲李安以視訊方式在北京電影節大師班開講。

▶郭帆指《流浪地球》第二集會採用部分虛擬拍攝。網上圖片

香港文匯報訊 國際名導李安日前以視訊方式在北京電影節大師班開講。對於現在全球面臨疫情對電影產業的影響，李安坦言現在處境困難，更不諱言觀眾習慣在家看電影之後，要回去電影院可能很難，故電影人必須想新的方法拍片，做出革命性改革！

李安以視訊方式開講，談到疫情對電影產業產生的衝擊，他指出全球疫情對電影產業的衝擊很大，無論是戲院經營還是團隊拍片，現在處境困難，而疫情下政府要求觀眾留在家裏，觀眾習慣在家看電影之後，要回去影院可能很難。可能最高端的，或是有特別體驗的戲院會有生意。李安直言：「如果你的電影還不如觀眾在家裏看影片串流平台的東西好看，那就不能怪觀眾待在家裏。」作為導演，他認為只能拍觀眾在家裏看不到感受不出來的東西來留住觀眾，他說：「必須想新的方法拍片，做一個革命性的改革，這是我的感覺。」不過，他有信心影院不會被互聯網淘汰，電影院的優勢是集體感、儀式感，家中睇戲無法取代在戲院睇戲的群體感和儀式感。

姚晨視當下挑戰為轉機

內地女星姚晨受邀出席北影節「探尋電影之美高峰論壇」，與多位國內外知名導演、製片人共同參與「當下電影面臨的機遇與挑戰」主題探討。現場，談及作為演員面對當下電影行業的境遇時，她說：「我有了更多的時間思考我要去什麼方向。對生活、對演員的職業，有了更加深刻的理解。雖然像是遇到了巨大的阻力，但我相信這會是一次轉機、一次重啟，我也依然相信電影，依然不會放棄對電影的熱愛。」

李安擬開拍兩片一中一英

被問及是否會拍《臥虎藏龍》李慕白的前傳，或是武俠題材，李安表示：「希望能重現新的東西，我還想拍（武俠片）。李慕白前傳我則斷斷續續想過10年，但還是想開發新的題材，自由度應該更大。」至於當年拍攝《臥虎藏龍》的原因，李安指自己是被原著小說的玉嬌龍角色吸引，「後來覺得李慕白很像我，俞秀蓮像我太太，玉嬌龍像我想做不敢做的事情。我從小就對武俠有幻想，又抓到很動人的主角，就很想拍它。」

▲姚晨參與「當下電影面臨的機遇與挑戰」主題探討。網上圖片

親解「唔會空肚食早餐」之謎 黎明再藉煮蛋講人生哲理

香港文匯報訊（記者李思穎）黎明（Leon）經典金句多鐘籬，當中最令人津津樂道要算是「唔會空肚食早餐」。最近他在一個理財策劃廣告中，便親自破解「唔會空肚食早餐」之謎，更以「雞蛋」喻作人生哲理，又以煮早餐比喻為家庭的愛，當爸爸後的他充分展露出「暖男」一面。

Leon與銀行合作，並以新歌《存入愛》做主題曲，歌曲充滿對家庭的愛意，表達出不論遇到什麼困難，只要有家庭的扶持，任何風雨都可以捱過。Leon更參與了創作部分，構思出以煮早餐比喻為家庭的愛：「早餐是一天的開始，每天為家人準備一道豐富的早餐，為家人注入每日的能量。有好的早餐就是成功的一半，好比理財規劃，只要預早策劃，人生才會有更多選擇，我們才可以穩中求富。但食早餐前，記得先飲一杯暖水，這樣就不會空肚食早餐。」為大家親身破解了多年「唔會空肚食早餐」之謎。

Leon特別選擇了煮蛋為是次的早餐主題：「煮蛋是我其中一樣獨門絕技，亦都是我唯一的獨門絕技。而煮蛋有很多不同的方法，例如好多人喜愛 sunny side-up，賣相好，味道好，每朝見到這款早餐都會分外精神，但世界沒有永遠的 sunny side-up，只要我們保持 positive，就每朝都可以為自己、為家人存入愛，作出最好的保障。」

製作單位拒用明福俠圍裙

Leon更以蛋為比喻，分享了更多人生哲理：「煮蛋有很多種烹調方式，但打開雞蛋殼時，就好像我們突破人生的框架一樣，眼界擴闊，想法自然會多，眼界邊個較好，講得出的就算是炫耀。我們作為地球人，人生有限，我們要行多點，學多點，有人話『諗飽佢』，但諗是會飽，做先有機會飽，先有機會成功。說不定將來已經有宇宙人的概念，及早為自己的人生作規劃，即使將來再變都會有所保障。」簡單一個以蛋為主題的早餐，Leon都可以創作出規劃人生的金句。

Leon擔任場外攝影師一職，拍攝了部分廣告幕後花絮。可惜的是，想法多多的Leon特別準備了一件「明福俠」圍裙，被製作單位拒絕使用。



▲當爸爸後的黎明充分展露出暖男一面。

謝嘉怡 黃婉恩 練舞生硬甩拍子

香港文匯報訊（記者達里）10位候選港姐佳麗昨日跟隨著名排舞師 Sunny Wong 練舞，備戰周日舉行的香港小姐決賽，眾佳麗在短短數日內要記熟繁複舞步，其中有舞蹈底子的陳愷怡、郭柏妍表現不俗，而謝嘉怡、黃婉恩就表現生硬兼甩拍子，要加把勁苦練了。

日前熱門佳麗廖慧儀和男友與網友展開罵戰，她說：「我的社交平台一直是公開的，任何人都可以留言，所以一直有不少惡意批評和不禮貌的說話，我都會叫大家加油，因為不會影響到自已。」有指她留言叫網友先學好中文，廖慧儀稱有些中文留言的確是看不懂，並沒有其他意思，又認為不喜歡她的人，無論她做什麼都不會有改變。至於男友曾輪賭她會落敗，廖慧儀說：「他只是搞笑，其實他很支持我，如果沒有他，我都不夠膽來選美，會繼續打理自己。」



▲謝嘉怡 黃婉恩

陳啟泰首踏足將軍澳電視城

香港文匯報訊（記者達里）一眾昔日「亞視之友」陳啟泰、寶珮如、林韋辰、魏秋樺等人前晚參與《流行經典50年》節目錄影，陳啟泰表示入行30年才首次踏足將軍澳電視城，當年他離開TVB時仍在清水灣工作。

陳啟泰表示會獻唱經典劇《我和殭屍有個約會2》主題曲《假如真的再有約會》，一來能代表到他們，二來想不到能在TVB的舞台唱亞視劇集歌，的確有少少感觸。由於啟泰第一次踏足電視城，他笑稱怕迷路開車時都要啟用導航，最開心是可以跟一班昔日戰友見面，回想以前在TVB工作的日子，如林韋辰、蔡國威和幕後同事。至於今年是啟泰入行30周年，問到有沒興趣返TVB拍劇，他說：「我是完全open，自從亞視倒閉後，都有舊同事代表TVB找過我，不過我喜歡自由身，如果頭頭形式也不錯，所有事都有可能。」



▲昔日「亞視之友」到TVB錄影。

C AllStar 開虛擬騷 騷肌與否賣關子

香港文匯報訊（記者李思穎）今年是C AllStar成軍十周年，四子將會打破實體演唱會限制，於本周五合體舉行亞洲首個虛擬實景結合的網上互動演唱會，昨日在網上舉行「虛擬媒體發布會」，四子以虛擬角色現身，並預告音樂會集結音樂、電競、直播及電商的嶄新互動娛樂體驗！

寰亞執行董事陳志光透露，疫情下令好多實體演唱會取消，從而啟發他們推行網上虛擬演唱會，或許給市場開出新方向，屆時在網絡遊戲平台 Minecraft 中打造一個虛擬紅館的表演場地，為了增加觀眾的真實感，玩家需要憑票及探熱進入會場，門票不劃位，座位先到先得，如果觀眾有過激行為將會被「場內保安」請離場館，在虛擬紅館周圍會設有不同攤檔，讓入場觀眾先享受不同體驗，包括叫外賣，買花送偶像，購買實體商品，T恤等。有指到時不用騷肌肉便輕鬆得多，自言負責「肌肉部門」的On仔（陳健安）笑說：「在虛擬公仔上不會有特別要求，不過到時我們都會真人出現，至於騷肌便不特別說了，但依然會跑步、操肌做準備，見不到便要入來看，睇緣分了，總之我們事前要做準備功夫跟實體演唱會無異，一樣有Live Band演奏，唯一分別只是置身在虛擬世界。」

▲C AllStar 等人舉行虛擬媒體發布會。

黎姿將12「情人」晒冷



▲黎姿的熒幕情人包括劉德華、郭富城、吳彥祖。

香港文匯報訊（記者阿祖）黎姿聽朋友告知除了七夕中國情人節和2月14西方情人節外，原來一年12個月份世界各地都有不同主題和習俗的情人節。好像1月14日日記情人節、3月14日白色情人節、4月14日黑色情人節、12月14日擁抱情人節等，她說：「真的是太有趣了！這些節慶都是想提醒我們，多點愛錫身邊的愛侶，每天都要有愛！」於是黎姿便找來過往12位熒幕情人，貼於社交平台分享：「一次過祝大家12個情人節快樂！有情人終成眷屬！」她的熒幕情人包括劉德華、鄭伊健、郭富城、梁家輝、林保怡、吳彥祖、鄭嘉穎、張衛健、陳豪、張智霖、郭晉安及林文龍。

上山詩鈞仔 Chilam 慶生

香港文匯報訊（記者阿祖）上山詩鈞於前日度過56歲生日，今年她跟表弟張智霖（Chilam）一同切蛋糕慶祝，而Chilam則於今天生日踏入49歲，上山詩鈞於社交平台貼上跟Chilam齊齊開心地吹蠟燭切蛋糕的照片，並以英語留言表示很開心能與Chilam一起過生日，更祝福弟弟身體健康，永遠保持年輕、英俊和幸福，永遠愛他！

至於劉嘉玲亦於社交平台貼上為上山詩鈞慶祝生日的照片，嘉玲送了一個模仿樽裝奶茶造型的生日蛋糕，更嘴對嘴吻賀壽星女。嘉玲又留言：「Happy birthday my dear 小野貓！」

▲上山詩鈞跟表弟張智霖同慶生日。

霆鋒化身葉問耍拳

香港文匯報訊（記者李思穎）由英皇高層霍汶希（Mani）連同旗下藝人謝霆鋒、許靖韻（Angela）等人參加的綜藝節目《快樂大本營》特別企劃《站穩了！朋友》，他們需cosplay不同的古裝電視劇經典角色。霆鋒演繹一代宗師葉問，更即席說出經典台詞：「我要打十個！」。在「大俠好拳法」環節中，霆鋒雖然只是助力官，但他亦落力表演詠春拳和無影腳，掀起全場高潮。



▲謝霆鋒

謝東閔不想跟女友講公事

香港文匯報訊（記者梁靜儀）謝東閔（Brian）近日接受無綫節目訪問。Brian前在劇集《殺手》中飾演的殺手獵人關啟揚，他表示很開心接到這類型角色，「我本身睇好多變態、驚慌連環殺手戲，吸收咗佢咁嘅嘢，自己再搵嘢嘢出嚟。」Brian稱工作上有時都會向好友陳山聰、胡定欣及袁偉豪請教，但就較少跟另一半朱智賢談及工作，覺得如返家後也是傾工作會覺得很悶，有時也想抽身出來，除非遇到一些工作上不明白的地方就會互相請教，但他通常會自己處理問題，可能自己入行時間比對方長，經驗也比對方多些。

談到與女友目前的感情關係？他大方說：「OK呀，之前嘅記者會都話會支持佢，大家界正能量大家，最緊要開心，向前看，咩都唔好諗。」曾形容自己性格衝動的他，在處理女友的桃色事件上卻表現成熟，他說：「相信公司認識我的同事都知道我性格上有少少火爆，但現在少咗，可能年紀大咗，做事要成熟啲，唔可以情緒控制自己，咁樣好難做到好成熟的人，所以要令到自己長大，我一直學習緊。」他又稱將來會集中精力在工作上，至於結婚只是形式上，最重要大家對大家好，結婚與否不重要。



▲謝東閔